

## Арбитражный суд Хабаровского края

г. Хабаровск, ул. Ленина 37, 680030, www.khabarovsk.arbitr.ru

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина

г. Хабаровск	Дело № А73-
11 декабря 2023 года	

Арбитражный суд Хабарог	вского края в составе судьи А.	В. Ефановой при вед	ении протокола
секретарем судебного заседания	Т.В. Яновой рассмотрел в суде	ебном заседании отч	ет финансового
управляющего по делу о банкрот	стве	(далее - должни	ік; дата и место
рождения: 1994, п.		, СНИЛС	
ИНН адрес регис	страции: Хабаровский край,		
; адрес пр	оживания: г. Хабаровск,		), в отсутстви
лиц, участвующих в деле,			

## УСТАНОВИЛ:

Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 09.06.2023 возбуждено производство по делу о банкротстве должника.

Решением от 11.07.2023 должник признан банкротом, введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим суд утвердил Плотникова Леонида Алексеевича из Ассоциации «Дальневосточная межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих».

Определением от 12.09.2023 финансовый управляющий Плотников Леонид Алексеевич освобожден от исполнения обязанностей финансового управляющего в деле о банкротстве должника, финансовым управляющим утвержден Савельев Андрей Владимирович из Ассоциации «Дальневосточная межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих»

По истечении установленного срока процедуры банкротства финансовый управляющий Савельев Андрей Владимирович представил в арбитражный суд письменное ходатайство о завершении реализации имущества гражданина, документы в его обоснование, отчет о результатах реализации имущества должника, а также письменное ходатайство о распределении вознаграждения финансового управляющего по делу о банкротстве должника в общем размере 25 000 руб. между арбитражными управляющими пропорционально продолжительности периода полномочий каждого из них.

Лица, участвующие в деле, извещенные в соответствии со статьей 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ) о месте и времени рассмотрения дела, явку представителей в заседание суда не обеспечили. На основании статьи 156 АПК РФ суд счел возможным рассмотреть дело в отсутствие неявившихся участников процесса.

Как следует из представленных финансовым управляющим документов, в ходе процедуры банкротства должника финансовым управляющим предприняты меры по выявлению, формированию, оценке и реализации конкурсной массы.

Реестр требований кредиторов сформирован в общей сумме 225 4444 руб.

Поступившие в ходе процедуры банкротства денежные средства с соблюдением положений статьи 213.25 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве), статьи 446 ГПК РФ исключены из конкурсной массы должника. Погашение требований кредиторов, включенных в реестр, не производилось.

Иного имущества (денежных средств), за счет реализации которого возможно погашение требований кредиторов в полном объеме, у должника не выявлено.

Финансовым управляющим проведен анализ финансового состояния должника, на основании которого сделаны выводы, в том числе об отсутствии признаков преднамеренного/фиктивного банкротства, а также о том, что восстановление платежеспособности невозможно; ввиду отсутствия у должника имущества, за счет которого может быть погашена кредиторская задолженность, финансовый управляющий считает, что процедура банкротства в отношении должника может быть завершена.

Суд, исследовав представленные документы, приходит к следующим выводам.

Согласно пунктам 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина, арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Учитывая имеющиеся в материалах дела доказательства, в том числе отчет о деятельности финансового управляющего должника и о результатах проведения реализации имущества, установив отсутствие у гражданина имущества, денежных средств, достаточных для погашения кредиторской задолженности, суд считает, что продление срока реализации имущества нецелесообразно, поскольку продление указанного срока не приведет к достижению цели процедуры банкротства соразмерному удовлетворению требованию кредиторов, а лишь повлечет увеличение расходов по делу о банкротстве.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о возможности завершения процедуры реализации имущества гражданина.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчётов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

В данном случае оснований для не освобождения должника от дальнейшего исполнения обязательств лицами, участвующими в деле не заявлено, судом не установлено. Должник зарегистрирован в качестве плательщика налога на профессиональный доход, размер дохода не позволяет исполнить обязательства перед кредиторами в полном объеме; доводов о недобросовестности должника лицами, участвующими в деле, не приведено, судом не усмотрено.

Пунктом 1 статьи 20.6 Закона о банкротстве предусмотрено право арбитражного управляющего на вознаграждение в деле о банкротстве.

На основании пункта 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 Закона о банкротстве, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

По правилам пункта 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве размер фиксированной суммы вознаграждения составляет для финансового управляющего - двадцать пять тысяч рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено Законом (пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Как следует из материалов дела, в соответствии с пунктом 4 статьи 213.4 Закона о банкротстве, должник на депозитный счет Арбитражного суда Хабаровского края перечислил денежные средства в размере 25 000 руб. для выплаты вознаграждения арбитражному управляющему.

Плотников Леонид Алексеевич исполнял обязанности финансового управляющего с 11.07.2023 (решение о признании должника банкротом и утверждении арбитражного управляющего) до 12.09.2023 (определение об освобождении арбитражного управляющего).

Из материалов дела усматривается, что за время процедуры банкротства должника предприняты меры по выявлению имущества должника. Оснований для невыплаты или снижения размера вознаграждения арбитражного управляющего судом не установлено. Судом неправомерных действий арбитражного управляющего Плотникова Леонида Алексеевича в рамках настоящего дела судом не установлено, возражений относительно выплаты ему вознаграждения не поступили.

Савельев Андрей Владимирович являлся финансовым управляющим в настоящем деле с 12.09.2023 (определение об утверждении арбитражного управляющего) по дату рассмотрения вопроса о завершении процедуры реализации имущества гражданина, от исполнения возложенных на него обязанностей не освобождался и не отстранялся.

Материалами дела подтверждается, что отчеты о результатах процедуры реализации имущества должника, об использовании денежных средств, анализ финансового состояния должника, реестр требований кредиторов подписаны Савельевым Андреем Владимировичем. Оснований для невыплаты или снижения размера вознаграждения арбитражного управляющего Савельеву Андрею Владимировичу судом не установлено.

При изложенных обстоятельствах, суд считает целесообразным распределить вознаграждение финансового управляющего по делу о банкротстве должника в общем размере 25 000 руб. между арбитражными управляющими пропорционально продолжительности периода полномочий каждого из них, а именно: 10 227,27 руб. - Плотникову Леониду Алексеевичу (63 дня), 14 772,73 руб. - Савельеву Андрею Владимировичу (91 день).

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

## ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить	процедуру	реализац	ии имуг	цества					(СНИЛС
, ИІ	Н	).							
Освободит	<b>.</b>			(СНИЛ	С		, ИНН		) от
дальнейшего исп	олнения тре	ебований	кредито	ров, в	TOM	числе	требований	кредит	горов, не
заявленных при реализации имущества гражданина.									
Распредели	ть вознаграж	кдение фи	нансовоі	го управ	ПЭКП	цего по	делу о банкр	отстве	
	в общем	и размере	25 00	00 руб.	меж	кду ар	битражными	управ	ляющими
пропорционально	продолжите	льности п	ериода і	полномо	очий і	каждого	о из них: 1	0 227,2	27 руб. –
фиксированная су	мма вознагр	аждения,	подлежа	щая пер	ечисл	ению а	рбитражном	у управ	ляющему
Плотникову Леон	иду Алексее	евичу, 14	772,73	руб	– фин	сирова	нная сумма	вознагр	раждения,
подлежащая переч	ислению арб	битражном	иу управл	пяющем	y Ca	вельеву	у Андрею Вл	адимир	овичу.

Перечислить арбитражному управляющему Плотникову Леониду Алексеевичу с депозитного счета Арбитражного суда Хабаровского края вознаграждение финансового управляющего в размере 10 227,27 руб. из денежных средств, внесенных согласно чеку-ордеру от 05.06.2023, по реквизитам, указанным в ходатайстве арбитражного управляющего.

Перечислить арбитражному управляющему Савельеву Андрею Владимировичу с депозитного счета Арбитражного суда Хабаровского края вознаграждение финансового управляющего в размере 14 772,73 руб. из денежных средств, внесенных согласно чеку-ордеру от 05.06.2023, по реквизитам, указанным в ходатайстве арбитражного управляющего.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Шестой арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней с момента его вынесения путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Хабаровского края.

Судья А.В. Ефанова